

S.R. DO AMBIENTE E DO MAR

Declaração de Rectificação n.º 8/2005 de 11 de Janeiro de 2005

É rectificado o extracto de despacho publicado no *Jornal Oficial*, II série, n.º 52, de 28 de Dezembro de 2004, onde se lê:

"Janyne Teves Sousa, técnico especialista...", deverá ler-se:

" Janyne Teves Sousa, técnico superior assessor...".

29 de Dezembro de 2004. – O Chefe de Secção, *José Manuel Braia Ferreira*.